

МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ПРИЈАВА НА КОНКУРС ЗА ИМЕНОВАЊЕ ЈАВНИХ БЕЛЕЖНИКА

Београд
Немањина 22-26

НЕВЕНКА СТЕЈАНИЋ (рођена Глигорић) .

Рођена сам [REDACTED] 1956. године у месту Тулари, Општина Уб.

Станујем у Обреновцу, [REDACTED]

Тел: 011/[REDACTED]

Е- mail: [REDACTED]

Образовни ниво: В.С.С.

Правосудни испит при Министарству правде, положен у Београду 1994. године.

Радно искуство у струци : 34 године.

Гимназију сам завршила 1975. године у Обреновцу, а Правни факултет након 4 године, у Београду 1979. године.

Радна искуства стицана у привреди, републичкој и општинској управи и адвокатури. Прво заполоње било је у Т.Р.О. „Текстил“ Београд затим „Елмонт“ Лајковац Х.У.П. „Србија „ Обреновац, и ПКБ „Драган Марковић“ Обреновац.

Обављала сам правне послове у различитим областима:(радни односи, дисциплински поступци, израда нормативних аката, заступања пред судовима и другим органима, рад са тадашњим органима управљања, послови Шефа правне службе, као и послове арондације, комасације, инспекцијске контроле...)

Почев од 1986., па до 1994. године, рад у тада Општинској управи друштвених прихода која се касније трансформисала у Републичку управу прихода.

Радна места: саветник за пореске прекршаје, и главни инспектор прихода.

Почев од марта 1994. године до данашњег дана адвокат у Обреновцу. Клијенти претежно привредни субјекти, али и искуство у парничним и ванпарничним поступцима радно , породично и наследно право.

У току адвокатског стажа стечени сертификати за рад са малолетницима. Школске 2008/2009 године завршене специјалистичке студије на Правном факултету у Београду и положен специјалистички испит. Поседујем возачку дозволу „ Б“ категорије. Присутствовала сам и активно учествовала на свим едукацијама .

Јавнобележничку делатност обављала бих у Обреновцу, у сопственом адекватном пословном простору. Власник сам једнособног стана, још једног пословног простора у Обреновцу, грађевинског плаца и викенд кућице у Бањи Врујци, као и путничког возила. Непокретности нису оптерећене никаквим теретима.

С поштовањем ,

У Београду, 01.07.2014. године

Невенка Стејанић,